循環資源情報提供システム整備事業

1. 事業の概要

循環資源情報提供システムとして、廃棄物の適正処理に関する情報や循環型社会形成の ために必要なリサイクルや適正処理などに関する情報を提供するためのサイト(おかやま 廃棄物なび)を、県の指定を受けた公益財団法人岡山県環境保全事業団が運営・管理して います。

2. 情報提供の内容

○産業廃棄物処理業者等に関する情報

ごみに関する基礎知識や、岡山県におけるごみの排出状況、課題等について学ぶことができます。

また、岡山県、岡山市、倉敷市が許可した産業廃棄物処理業者を検索することができます。さらに、岡山県、岡山市、倉敷市が産業廃棄物収集運搬業者及び産業廃棄物処分業者(特別管理を含む。)に対して行った行政処分等について公表しています。

○循環資源マッチング制度

事業活動に伴って排出される不要物を他の事業者に利用してもらうようマッチングを 行うことで、循環資源を有効に活用し、循環型社会の形成を推進します。





おかやま廃棄物なびHP 産業廃棄物処理業者:検索画面

【関連ページ】おかやま廃棄物ナビ

https://junkan.pref.okayama.jp/okayama_waste_navi/

担当部署

環境文化部 循環型社会推進課 資源循環推進班